



Adriana MIRON

✉ adry.miron@yahoo.com; tel. 0721 662 992

Experiența profesională:

Perioada: 2012 – prezent;

2011 – prezent;

Funcția sau postul ocupat: Avocat definitiv;

Activități și responsabilități principale: Activități juridice specifice exercitării profesiei de avocat;

Numele și adresa angajatorului: Membru - Uniunea Nationala a Barourilor din Romania – Baroul Bucuresti; Membru - Uniunea Avocatilor din Republica Moldova.

Perioada: 2006 – prezent;

Funcția sau postul ocupat: Cadru didactic universitar;

Activități și responsabilități principale: Activități didactice universitare, cursuri și seminarii la discipline de drept;

Numele și adresa angajatorului: Universitatea Transilvania din Brașov: Facultatea de Drept;

Perioada: 2018 – 2019;

Funcția sau postul ocupat: Realizator TV

Activități și responsabilități principale: Activități specifice realizării unei emisiuni cu specific juridic;

Numele și adresa angajatorului: Antena 1 Brașov, Companie de producție media și difuzare, str.Griviței, nr. 22, Brașov.

Perioada: 2014 – 2016;

Funcția sau postul ocupat: Realizator TV;

Activități și responsabilități principale: Emisiune specifică domeniului juridic;

Numele și adresa angajatorului: Televiziunea prin cablu TVS Holding, S.C. Fastpromo, S.R.L., str. N.D. Cocea, nr. 2A, Brasov;

Perioada: 2016 – 2020;

Funcția și postul ocupat: cercetător științific superior;

Numele și adresa angajatorului: Academia de Științe din Moldova; Bulevardul Ștefan Cel Mare, nr.1; Chișinău; Republica Moldova;

Perioada – 2021-2022;

Funcția și postul ocupat – realizator TV – Cafe Juridic.,

Numele și adresa angajatorului - GAZETA BRAȘOVULUI, str. Iuliu Mniu, nr. 37;

Perioada - 2022 – prezent;

Funcția și postul ocupat – realizator - Radio Campus Transilvania;

Universitatea Transilvania din Brașov; str. B-dul Eroilor, nr. 29.

Competențe și abilități sociale – activitatea de cadru didactic universitar mi-a oferit posibilitatea să cunosc un număr mare de persoane cu care a trebuit să colaborez și socializez în vederea obținerii unui rezultat final bun. Aceste condiții au determinat perfecționarea abilităților mele de comunicare, de înțelegere a psihologiei umane în general, dar au dat naștere și unui puternic simț de responsabilitate în ceea ce privește activitatea la locul de muncă.

Tot activitatea didactică a fost cea care dezvoltat spiritul de echipă, dar și ideea existenței unui lider puternic care să coordoneze activitatea celorlalți, inițiindu-i în anumite domenii necunoscute de ei. Abilitățile de comunicare și munca în echipă au fost calitățile care mi-au permis și ajutat în activitate, acestea fiind indispensabile în profesia mea;

Educație și formare:

2024 – prezent: Masterat, Universitatea Națională de Apărare „Carol I”; Departamentul Regional de Studii pentru Managementul Resurselor de Apărare;

03.04 - 07.04.2023 – Mobilitate de predare. Mobilitate de formare. Universitatea Transilvania din Brașov, Facultatea de Drept – Universitatea Tehnică a Republicii Moldova, Facultatea de Construcții, Geodezie și Cadastru, Departamentul Drept; Erasmus+;

09.05 - 13.05.2022 – Mobilitate de formare. Universitatea Transilvania din Brașov, Facultatea de Drept – Universitatea Tehnică a Republicii Moldova, Facultatea de Construcții, Geodezie și Cadastru, Departamentul Drept; Erasmus+;

2021 – HELP course - „Judicial Ethics for LAWYERS”. Delivered in the framework of the Council of Europe Programme on Human Rights Education for Legal Professionals (HELP).

2015 – curs, Evaluator in sistemul formarii profesionale continue - Modul II, Camera de Comerț și Industrie Brașov;

2015 – curs, Evaluator in sistemul formarii profesionale continue - Modul I, Camera de Comerț și Industrie Brașov;

2015 – curs de formare a formatorilor, Camera de Comerț și Industrie Brașov;

2014 – cercetător științific superior, Academia de Științe a Moldovei;

2013 – Programul de formare și constientizare în asigurarea calitatii în învățământul la Distanță - ID, Brașov;

2013 – curs, „Competențe manageriale și antreprenoriale pentru inițierea unei afaceri pe cont propriu”, Camera de Comerț și Industrie București;

2011 - curs de formare mediatori de justiție, UZAMINT, Brașov; Mediator;

2011 - masterat, Școala Națională de Studii Politice și Administrative, „Comunicare și relații publice”;

2009 – masterat, Universitatea Transilvania din Brașov, Facultatea de Drept, „Sisteme de drept public și instituții publice”;

2008 - curs postuniversitar, Universitatea Transilvania din Brașov, „Energie transport și mediu”;

2007 - curs postuniversitar, Universitatea Transilvania din Brașov, „Sisteme avansate de transport rutier”;

2007 - Proiect pilot Leonardo da Vinci - COMPLETE, Brașov;

2006 - Proiect pilot Leonardo da Vinci - COMPLETE, Brașov.

2004 – 2010 - Doctor în drept - Universitatea de Stat din Republica Moldova;

2000 – 2004 - Licențiat în științe juridice, specializarea drept – Universitatea Transilvania din Brașov;

1996 – 2001 - Licențiat în biologie, specializarea ecologie.

Competențe personale:

Competențe și abilități sociale – activitatea de cadru didactic universitar mi-a oferit posibilitatea să cunosc un număr mare de persoane cu care a trebuit să colaborez și să socializez în vederea obținerii unui rezultat final bun. Aceste condiții au determinat perfecționarea abilităților mele de comunicare, de înțelegere a psihologiei umane în general, dar au dat naștere și unui puternic simț de responsabilitate în ceea ce privește activitatea la locul de muncă.

Tot activitatea didactică a fost cea care dezvoltat spiritul de echipă, dar și ideea existenței unui lider puternic care să coordoneze activitatea celorlalți, inițindu-i în anumite domenii necunoscute de ei. Abilitățile de comunicare și munca în echipă au fost calitățile care mi-au permis și ajutat în activitate, acestea fiind indispensabile în profesia mea;

Competențe lingvistice:



Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
B1	engleza	B1	engleza	B1	engleza	B1	engleza	B1	engleza
B2	rusa	B2	rusa	B2	rusa	B2	rusa	B2	rusa

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului: Cunoștințe de operare pe calculator - Word, Excel, utilizator internet, creare de aplicații;

Permis de conducere: AM; A1; A2; A; B1; B; C1; C; D1; D; BE; C1E; CE; D1E; DE; Tb;

Deținător permis port - armă .


